
Анализ анкетирования родителей обучающихся ГБОУ ООШ с. Большая Рязань 

«Удовлетворенность качеством питания в школе» 

Анкетирование проводилось с родителями обучающихся ГБОУ ООШ с. Большая Рязань в 

декабре 2024 года. В анкетировании приняли участие родители в количестве 38 человека.  

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

 

1. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в нашей школе? 

2.Удовлетворены ли Вы качеством питания? 

3. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание 1-4 классов (завтраки)? 

4. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание/ обед ? 

5. Доступна л и /имеется на сайте школы информация об услугах по организации питания 

детей? 

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

7. Как Вы думаете, как повлияло на питание Вашего ребенка разнообразие меню в школьной 

столовой? 

8. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школьной столовой. 

По результатам анкетирования выявлено, что 96% родителей удовлетворяет питание их 

детей и меню в школе. 

По-второму вопросу 98% родителей считают, что в школе хорошо организовано питание 

учащихся 1-9 классов, 15% хотели бы обозначить некоторые замечания, 2% не удовлетворены 

питанием. 

В большинстве ответах на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о питании в школе?» 

получены положительные отзывы родителей: хорошо, вкусно, отлично, положительно, 

ребёнку нравится, нормально и т. д. 

Родителям было предложено оценить питание в школе по пятибалльной шкале. Получены 

следующие результаты: от 1 до 3 баллов – 0 оценок; 4 балла – 6 оценок (16%); 5 баллов – 32 

оценок (84%). 

Выводы:  

1. По результатам анкетирования родителей выявлено, что средний процент родителей 

обучающихся, полностью удовлетворённых питанием детей в школе составил 95% ( 36 чел ), 

частично удовлетворённых – 5% (2 чел.). 

2. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании ребенка и 

положительно отзываются о меню. Знают, каким блюдам их ребёнок отдаёт большее 

предпочтение, а какие менее ему нравятся. Отмечают разнообразие блюд в школе. 

3. Большинство родителей (84%) оценили питание детей в школе на «5». 

 

Рекомендации: 

1. Классным руководителям вести консультационную работу по вопросам питания детей 

в школе. 

2. При планировании и проведении консультаций учитывать запросы родителей. 

 

Директор ГБОУ ООШ с. Большая Рязань Н.Г. Инюткина 


